

#KeepAegeanBlue: Ένα τόνο σκουπίδια έβγαλαν μαθητές και δύτες, από παραλία της Κω! – Γ. Χατζημάρκος : «Η δράση “Keep Aegean Blue”, αγκαλιάζει και αγκαλιάζεται. Στην πράξη, όχι στα λόγια»

21 Μαΐου 2021



Με απόλυτη επιτυχία και ενθουσιώδη συμμετοχή των μαθητών Λυκείων, που παίρνουν μέρος στο πρόγραμμα, πραγματοποιήθηκε χθες, Πέμπτη, στο Τιγκάκι στην Κω, η περιβαλλοντική δράση “Keep Aegean Blue” της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Μετά την Πάρο, την Λέρο και την Κάλυμνο, η μεγαλύτερη αποστολή καθαρισμού ακτών στην Ελλάδα, συνεχίστηκε στην Κω, πάντα σε συνεργασία με τον Οργανισμό για την προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος, “All For Blue”, της Κατερίνας Τοπούζογλου, με εντυπωσιακά αποτελέσματα.

Ένα τόνο σκουπίδια, μεταξύ άλλων μια καρέκλα, μια βάρκα πιθανόν από πρόσφυγες, σχοινιά, σωλήνες, σακούλες, μπουκάλια και άλλα αντικείμενα, κατάφεραν να βγάλουν από την ακτή και τον βυθό στο Καρνάγιο, στην περιοχή Τιγκάκι της Κω, οι 245 μαθητές της Β' Λυκείου των σχολείων Αντιμάχειας και Ζηπαρίου Κω, το Ελληνικό Σώμα Διάσωσης Κω, αυτοδύτες, ανεξάρτητοι εθελοντές από το Ναυτικό Όμιλο Τρίτωνες, και εκπρόσωποι από του Λιμενικού Σώματος που συμμετείχαν στην εκστρατεία.

Μαζί τους ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος

Χατζημάρκος, ο Έπαρχος Κω, Γιώργος Χαλκιδιός, και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Κω Ευριδίκη Νάκη, και Δημήτρης Χαματζόγλου.

Ο Γιώργος Χατζημάρκος, παισιωμένος από τους μαθητές της Κω, δήλωσε:

«Από τις ωραιότερες στιγμές και εμπειρίες μου, η δουλειά δίπλα στα παιδιά.

Το πιο αναζωογονητικό διάλειμμα και σίγουρα το μεγαλύτερο κίνητρο να συνεχίσεις τον αγώνα απέναντι στην φαυλότητα της περιόδου. Στις δράσεις του "Keep Aegean Blue", προσπαθώ όποτε μου το επιτρέπει το πολύ βαρύ πρόγραμμα μου να είμαι παρών, όχι μόνο γιατί το αισθάνομαι ως παιδί μου αλλά και γιατί παίρνω δύναμη. Η δράση "Keep Aegean Blue", αγκαλιάζει και αγκαλιάζεται. Στην πράξη, όχι στα λόγια. Έχω δώσει υπόσχεση, να συνεχίσουμε την πορεία μας με ευθύνη και σταθερότητα στις αξίες που θα μας επιτρέψουν να φωνάζουμε με δύναμη ότι "δεν είμαστε όλοι ίδιοι". Και την υπόσχεση αυτή θα την τηρήσω με κάθε κόστος».

Η δράση ξεκίνησε όπως πάντα με το περιβαλλοντικό σεμινάριο για την προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Λυκείου Αντιμάχειας

Εισηγήτρια στο σεμινάριο ήταν η Κατερίνα Τοπούζογλου εκπαιδεύτρια ελεύθερης κατάδυσης και παγκόσμια πρωταθλήτρια υποβρύχιας σκοποβολής και ιδρύτρια του Οργανισμού για την προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος "All for Blue", που ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για τον σκοπό και την δράση του Οργανισμού.

Η Κατερίνα Τοπούζογλου με την ομάδα της, διασχίζουν με φουσκωτό εκατοντάδες ναυτικά μίλια, για να συναντήσουν στα νησιά τους μαθητές των σχολείων που συμμετέχουν στη δράση και όλους όσοι περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένοι, περιμένουν για να συμβάλουν στην προσπάθεια για καθαρές ακτές και θάλασσες.

Οι δράσεις παράκτιου και υποβρύχιου καθαρισμού θαλασσών σε παραλίες των νησιών, διεξάγονται με απόλυτη ασφάλεια.

Η Κως, είναι το τέταρτο νησί μετά την Πάρο και την Λέρο, και την Κάλυμνο όπου έλαβε χώρα η δράση "Keep Aegean Blue". Το πρόγραμμα συνεχίζεται με επόμενους σταθμούς την Ρόδο, Σύμη, Τήλο και Κάρπαθο ενώ θα ακολουθήσουν νησιά των Κυκλάδων, Σαντορίνη, Μήλος, Νάξος, Σύρος, Άνδρος, Τήνος και Μύκονος.